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Infocentrum na náměstí Jiřího z Poděbrad slouží už deset let nejenom místním, ale i turistům. Jeho další
plány představuje vedoucí Eva Slezáková.

Infocentrum Prahy 3 vedete od jeho založení. Co všechno se během té doby změnilo?

Proměnilo se v podstatě všechno od prostoru po programovou skladbu. Jednou z nejvýznamnějších událostí
bylo určitě otevření galerie Toyen v roce 2017, která vznikla v místě původních sklepů. Do té doby jsme
v infocentru měli jenom menší Plečnikův salonek, který nahradilo klientské centrum. Galerie funguje jako
moderní multifunkční prostor, kam návštěvníci chodí nejenom za výtvarným uměním, ale taky na
přednášky, debaty, workshopy a další pořady.

Jaké akce jsou navštěvovanější?

Pravidelně máme plno na vlastivědných procházkách, které pořádáme už od vzniku infocentra a které po
celou dobu vede historička umění Vlaďka Holzapfelová. Nedávno jí začal pomáhat náš kolega Marek Melša.
Ten má taky od letošního roku nový pořad Dějiny Žižkova na filmovém plátně, v jehož rámci ukazuje
dobové dokumentární záznamy. V květnu se zaměříme na pražské povstání. Zapomenout nesmím ani na
Žižkovské rozhovory moderované Václavem Žmolíkem nebo Příběhy zločinu ze Žižkova s Alžbětou
Bublanovou. Velmi oblíbený je taky cyklus architektonických přednášek se Zdeňkem Lukešem.

Připravujete k jubileu něco speciálního?

Samozřejmě. Budeme prodávat reprodukce deseti tematických tisků z dílny zdejší umělkyně Veroniky
Vaškové, která vytvořila například žižkovské mariášky.

Jaké máte plány do konce roku?

Budeme se snažit nabídnout další zajímavé výstavy, protože návštěvníci je mají rádi a chodí na ně.
Představíme například Miroslava Mařence, Marii Ban Jiránkovou, Lucii Strakovou a další. Taky bychom
chtěli obnovit některé dřívější projekty, jako třeba preventivní a výtvarné programy pro děti ze základních
škol, o něž nás žádají učitelé. Vrátit by se mohly i cestovatelské přednášky, které si oblíbili senioři. Vedle
toho rozšíříme na víc dní vlastivědné procházky. Nedávno jsme například přidali prohlídky bunkru Bezovka
a několik jeho návštěv stihneme ještě do konce letošního roku. Na září máme pak v plánu tradiční Veletrh
volného času, který nabízí sportovní a rekreační aktivity pro děti. Kvůli revitalizaci náměstí Jiřího
z Poděbrad se letos uskuteční na Pražačce.


